



跟着海南村VA 品东阁“四宝”

前女排国家队运动员杨珺菁现身解说赛事



海南“村VA”东阁站燃情启幕。(本版图片均由记者 李昊 摄)



扫码看视频

昨日战报

龙楼镇航天小镇队
3:1
东成镇(儋州市)咖啡小站战队

蓬莱镇胡椒队
3:1
文教镇澳龙队

东阁镇四宝队
3:1
乌坡镇(屯昌县)南药队

今日赛程

19:00
坡镇(屯昌县)南药队
VS
东成镇(儋州市)咖啡小站战队

20:00
龙楼镇航天小镇队
VS
蓬莱镇胡椒队

21:00
东阁镇四宝队
VS
文教镇澳龙队



前女排国家队运动员
杨珺菁现场解说。

南国都市报7月26日讯(记者 吴岳文 潘頔)这个夏天,对于文昌市东阁镇而言,注定不平凡。7月26日晚,2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛在文昌市东阁镇开打,这是海南近期最火热的赛事,前女排国家队运动员杨珺菁亮相赛场与球迷互动,与球迷观众共同感受海南“村VA”精彩比赛,见证排球的无限魅力。

东阁镇“四宝”队以其独特的名称和丰富的文化内涵吸引了很多人的目光。该队名取自东阁“四宝”——西仔鱼、“良丰”对虾、排海以及沙虫。作为东阁镇的美食名片,这四道美食以其鲜美的口感和丰富的营养价值让众多来文昌旅游的食客们赞不绝口。东阁镇正充分利用海南“村VA”平台,通过特色美食展示、文旅融合推广等举措,加快促进镇域经济社会发展。

东阁镇位于文昌市的东部,这里物产丰富。东阁镇八门湾拥有望不到尽头的红树林,东阁盛产久负盛名的“东阁四宝”——西仔鱼、“良丰”对虾、排海、沙虫。

这些美食不仅口感鲜美,更是承载着东阁镇深厚的文化底蕴和丰富的自然资源。然而,如何拓宽东阁镇的知名度,让更多人了解和关注这个美丽的地方,成为了东阁镇面临的重要课题。

“希望更多的人认识和关注东阁镇,到这里品美食,看美景。”东阁镇党委委员许宇斌告诉记者,希望能够借助“村VA”平台进一步推广其丰富的旅游资源和特色美食。

除了享有“四宝”美誉的西仔鱼、“良丰”对虾、排海以及沙虫等美食名片,东阁镇的农业产业也是欣欣向荣。近年来,东阁镇积极发展“百香果”和“莲雾”等特色产业,同时,地道小吃“糍仔”也因其独特的风味赢得了广大游客的青睐。为了进一步挖掘当地的经济潜力,东阁镇接下来将利用八门湾的旅游资源,打造独具特色的农旅项目,为游客提供一场别开生面的旅游盛宴。

“这个周末,来打卡东阁镇吧,一起看球赛,这里的美食美景让你乐不思蜀。”许宇斌表示:“我们希望在海南

“村VA”东阁的分赛场上能够展示出东阁镇的红色文化、公仔戏文化,还有“糍仔”等特色美食。欢迎大家到东阁镇品尝“四宝”“糍仔”等美食,还可以到流坑民宿体验乡村旅游,到群建八门湾看红树林的美景。”

送签名球、现场解说、与球迷合照……活动现场,前女排国家队运动员杨珺菁在海南“村VA”现场忙得停不下来。“现在能在很多平台刷到海南“村VA”的视频,文昌是我第一次来,东阁四宝味道好极了”在比赛开始前,杨珺菁分享自己对文昌的初印象。

“球员们的实力都很强,群众对排球的热度程度让我意想不到。”作为一名排球运动员,杨珺菁在现场感受到火爆的排球氛围。

在场下进行比赛解说时,杨珺菁还发现有球员光脚打球,十分好奇。在了解完海南九人制排球玩法后,她惊叹不已,不仅佩服海南人的身体素质,表示以后有机会也会尝试一下。

“平安儋州 安全出行”

专题

儋州市公安局交警支队深入乡镇 开展“摆摊送礼”交通安全宣传活动

为深入推进“夏季交通安全突出风险隐患专项整治行动”,充分发挥交通安全宣传的积极导向作用,7月24日上午,儋州市公安局交警支队深入儋州市中和镇,联合当地镇政府、属地派出所所在辖区内开展交通安全知识宣传活动。

活动现场,宣传人员立足农村地区群众出行交通特点,重点围绕“一老一小”、“一盔一带”等交通知识内容,采取面对面宣传提醒教育、发放宣传资料、有奖问答等方式开展宣讲活动。期间,宣传员详细讲解了酒驾醉驾、超员超载、驾乘车辆不系安全带、骑乘摩托车、电动车不佩戴安全头盔等各类交通违法行为的危害及后果,令现场群众“收获”颇丰。

“有奖问答环节开始!”现场,不少群众积极回答问题,赢得安全头盔、购物袋、雨伞等小礼品。

此次活动,宣传人员共发放宣传资料800余份,现场解答群众咨询问题50余次,发放安全头盔15个,宣传手提袋60个,挪车号码牌20个,雨伞30把。通过与群众的面对面宣讲,有效提高了交通安全精准宣传效果,提升了群众的文明交通安全意识。

(小梁)



现场讲解交通安全知识。(图片均由儋州市公安局交警支队提供)



现场指导村民正确佩戴安全头盔。



活动现场。